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Вступ 

Згідно сучасних вимог, діяльність вищої школи спрямована на 
підвищення якості освітнього процесу, забезпечення всебічної підготовки 
випускників медичного вищого навчального закладу до професійної 
діяльності лікаря. Сприяє цьому повноцінне інформаційне забезпечення 
навчального процесу. 

Основні аспекти теоретичної та практичної підготовки з основ 
внутрішної медицини для студентів стоматологічного факультету – це 
необхідність навчити майбутніх лікарів-стоматологів умінню розпізнавати за 
зовнішніми ознаками та даними анамнезу найбільш поширені внутрішні 
хвороби та ускладнення, які загрожують життю пацієнтів, а також знати 
тактику дій лікаря-стоматолога по відношенню до хворих зі соматичною 
патологією. У майбутній практичній діяльності лікарі-стоматологи повинні 
вміти оцінювати значення соматичної патології у виникненні та перебігу 
хвороб органів ротової порожнини та/або вплив патології органів ротової 
порожнини на розвиток соматичних захворювань. 

Отже, вивчення основ внутрішньої медицини має першочергове 
значення для підготовки лікарів усіх спеціальностей. Безсумнівно, вмінням 
надати першу лікарську допомогу при травматичних ушкодженнях, 
кровотечі, клінічній смерті, шоці та інших невідкладних станах, виконувати 
ін’єкції та інші маніпуляції повинен володіти лікар будь-якої спеціальності.  

У відповідності до нового навчального плану, проходження виробничої 
практики з догляду за хворими – як основи вивчення внутрішньої медицини, 
для студентів стоматологічних факультетів передбачено у ІІІ семестрі, коли 
студентом набуті відповідні знання з основних базових дисциплін. Навчальна 
ціль виробничої практики з догляду за хворими полягає у формуванні 
підґрунтя подальшого вивчення студентом клінічних дисциплін – 
пропедевтики внутрішньої медицини, медичної психології, внутрішньої 
медицини, інфекційних хвороб. В процесі навчання передбачена інтеграція з 
означеними дисциплінами, а також вміння застосовувати отримані знання з 
догляду за хворими в процесі подальшого навчання та у професійній 
діяльності. 

Головною метою написання посібника вважаемо викладення 
інформації у формі, яка сприятиме кращому розумінню теоретичного 
матеріалу та поліпшить засвоєння практичних навичок та особливостей 
надання допомоги хворим терапевтичного профілю із захворюваннями 
внутрішніх органів, вміння надавати їм відповідну, як психологічну так і 
спеціалізовану медичну допомогу. Саме від адекватних, цілеспрямованих дій 
лікаря буде залежати успіх профілактичної та лікувальної роботи з 
означеною категорією пацієнтів. 
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